
 
 
 
 
1θ Ημζρα :  
ΜΕΛΙΟΧΩΡΙ – ΓΙΑΝΝΕΝΑ – ΝΗΙ ΛΙΜΝΗ ΠΑΜΒΩΣΙΔΑ  
(Ραντεβοφ Σροχαίασ 07:30) Αναχωροφμε από το ςχολείο ςτισ 08.00 το πρωί, για τθν πόλθ των 
Ιωαννίνων. Μζςω τθσ Εγνατίασ οδοφ και με τισ απαραίτθτεσ ςτάςεισ κακ’ οδόν, φτάνουμε νωρίσ το 
μεςθμζρι ςτο ςπιλαιο του Περάματοσ, όπου κα περιθγθκοφμε (ραντεβοφ 13.00). Μετά τθν 
ξενάγθςθ αναχωροφμε για τα Γιάννενα και κατευκυνόμαςτε ςτθν περιοχι τθσ λίμνθσ Παμβϊτιδασ, 
όπου κα επιςκεφτοφμε το Κάςτρο και το Μουςείο Αργυροτεχνίασ.  Εδϊ κα ζχουμε χρόνο για 
φαγθτό. τθ ςυνζχεια ςυγκεντρωνόμαςτε ςτθν προβλιτα για να περάςουμε με τα καραβάκια ςτο 
νθςάκι τθσ Λίμνθσ. Εδϊ κα ξεναγθκοφμε ςτο μουςείο του Αλι Παςά και ςτθ Μονι Αγίου Νικολάου 
του Φιλανκρωπινοφ, με τισ πανζμορφεσ αγιογραφίεσ. Θα ζχουμε χρόνο να ψωνίςουμε 
αναμνθςτικά από τα πολλά καταςτιματα που υπάρχουν. Κατόπιν επιςτρζφουμε ςτα Γιάννενα και 
πθγαίνουμε ςτο ξενοδοχείο μασ για τακτοποίθςθ. Σο βράδυ ζξοδοσ για βόλτα ςτο κζντρο των 
Ιωαννίνων, ςτο Ρολόι τθσ Πλατείασ,  ςτο Πάρκο Λικαρίτςα και ςτθν Παραλίμνια Ζϊνθ. Επιςτροφι 
ςτο ξενοδοχείο και διανυκτζρευςθ.  
  
2θ Ημζρα :  
ΓΙΑΝΝΕΝΑ - ΔΩΔΩΝΗ- ΠΗΓΕ ΑΧΕΡΟΝΣΑ- ΠΑΡΓΑ -ΤΒΟΣΑ  
Πρωινό ςε μπουφζ ςτο ξενοδοχείο και αναχϊρθςθ για τον αρχαιολογικό χϊρο τθσ Δωδϊνθσ. 
Περιιγθςθ ςτον αρχαιολογικό χϊρο και αναχϊρθςθ για τισ πθγζσ του ποταμοφ Αχζροντα, όπου κα 
κάνουμε περιιγθςθ ςε ζνα  φυςικό τοπίο απίςτευτθσ ομορφιάσ, παράδοςθσ και περιβαλλοντικισ 
αξίασ. τθ ςυνζχεια αναχωροφμε για το Νεκρομαντείο του Αχζροντα όπου κα ξεναγθκοφμε ςτον 
αρχαιολογικό χϊρο. Πλοφςιοι ςε εικόνεσ αναχωροφμε για τθν Πάργα με τθν καταγάλανθ κάλαςςα 
και τα πανζμορφα ςπίτια, θ ελλθνικι Cinque Terre. Θα επιςκεφτοφμε το Κάςτρο του Αλι Παςά και 
κα κάνουμε ςτάςθ για φαγθτό ςτθ γεμάτθ με ταβζρνεσ παραλία.  ιμερα θ μζρα είναι αφιερωμζνθ 
αποκλειςτικά ςτισ ομορφιζσ τθσ Βορειοδυτικισ Ηπείρου και, αν ο χρόνοσ μασ το επιτρζπει,  κα 
κλείςουμε τθν περιιγθςι μασ με μια επίςκεψθ ςτα φβοτα, τθν  Καραϊβικι τθσ Ελλάδασ. Αφοφ 
επιςκεφτοφμε τισ γαλαηοπράςινεσ παραλίεσ, επιςτρζφουμε ςτα Ιωάννινα και ςτο ξενοδοχείο μασ 
για ξεκοφραςθ. Σο βράδυ κα κάνουμε μια βόλτα ςτθν παραλίμνια περιοχι για να πάρουμε μια 
γεφςθ από τθ νυχτερινι ηωι τθσ πόλθσ.   
 

3θ Ημζρα :  
ΓΙΑΝΝΕΝΑ – ΜΕΣΟΒΟ – ΘΕΑΛΟΝΙΚΗ  
Μετά το πρωινό ςτο ξενοδοχείο, επιβιβαηόμαςτε ςτο λεωφορείο και μουςείο Κζρινων Ομοιωμάτων 
του Παφλου Βρζλλθ, ςτο Μπιηάνι Ιωαννίνων (ραντεβοφ 12.10).  Αναχωροφμε και μζςω τθσ Εγνατίασ 
Οδοφ φτάνουμε ςτο γραφικό Μζτςοβο. Θα περπατιςουμε ςτα καλντερίμια του πιο γνωςτοφ 
χωριοφ των Βλάχων, κα επιςκεφτοφμε τθν Πινακοκικθ Αβζρωφ και κα ζχουμε χρόνο για φαγθτό. 
υνεχίηοντασ μζςω τθσ Εγνατίασ Οδοφ και με τισ απαραίτθτεσ ςτάςεισ κακ οδόν, κα φτάςουμε το 
απόγευμα ςτο Μελιςςοχϊρι.  

 


